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I N V E S T I C E   D O   R O Z V O J E   V Z D Ě L Á V Á N Í
Systémové aspekty v rozvoji lidských zdrojů a jejich flexibility jako podpora interdisciplinárního výzkumu vybraných oblastí hudební kultury

PEDAGOGICKÁ FAKULTA UNIVERZITY PALACKÉHO V OLOMOUCI

KATEDRA HUDEBNÍ VÝCHOVY

OBOROVÁ RADA DOKTORSKÉHO STUDIJNÍHO  OBORU
HUDEBNÍ TEORIE A PEDAGOGIKA

Pozvánka na workshop

Mozek a hudba: přínos funkčních zobrazovacích metod

Prof. MUDr. Ing. Petr Hluštík, Ph.D.
v rámci cyklu

INTERDISCIPLINÁRNÍ VÝZKUM 

HUDEBNÍ KULTURY
Datum a místo konání:  4. 11. 2011 (pátek)
Radiologická klinika Lékařské fakulty UP v Olomouci, Fakultní nemocnice Olomouc, I. P. Pavlova 6,  budova B, místnost č. AB 101_490 (přízemí vpravo) 

Prof. MUDr. Ing. Petr Hluštík, Ph.D. působí na Neurologické klinice Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc. Odborně se zaměřuje na otázky mapování funkčních oblastí mozku, zejména jeho motorických a řečových center a plasticitu těchto funkčních systémů v reakci na změny chování a poškození nervového systému. Strávil několik let na amerických univerzitách (Univ. of Pittsburgh, Univ. of Maryland, Baltimore, Univ. of Chicago) jako Ph.D. student neurověd a post-doc (1994-2002), od roku 2003 působí na Lékařské fakultě UP, kde se spolu s výzkumnou činností podílí na pregraduální a postgraduální výuce neurologie a zobrazovacích metod. Amatérsky se již od studentských let věnuje sborovému zpěvu zejména staré hudby a vokální polyfonie.

Workshop je organizován v rámci projektu Systémové aspekty v rozvoji lidských zdrojů a jejich flexibility jako podpora interdisciplinárního výzkumu vybraných oblastí hudební kultury spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Projekt je zaměřen na  studenty prezenčního a kombinovaného doktorského programu Hudební teorie a pedagogika a Muzikologie; bakalářského a magisterského programu Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání a magisterského programu Učitelství hudební výchovy pro SŠ a ZŠ v kombinacích s obory Přírodovědecké a Filozofické fakulty UP; vybrané absolventy magisterského programu Hudební výchova pro SŠ a ZŠ; akademické pracovníky vyvíjející vědecko-výzkumnou činnost na katedrách HV PdF UP, muzikologie FF UP, ale i LF a PřF UP, Ostravské univerzity v Ostravě, Univerzity v Hradci Králové, Masarykovy univerzity v Brně, UJEP v Ústí nad Labem, JU v Českých Budějovicích, Západočeské univerzity v Plzni, JAMU a VUT v Brně. Další podrobnosti o projektu viz http://www.ivhk.upol.cz/.
Program:

12.00 – 12.30  Prezence účastníků

12.30 – 13.00  Zahájení, aktuální otázky projektu IVHK (prof. Luska)

13.00 – 14.30  Mozek a vnímání hudby (prof. Hluštík)

13.45 – 14.10 Přestávka na kávu

14.10 – 15.00  Mozek při zpracování hudby a řeči – praktická ukázka funkčního vyšetření mozku. 
15.00 – 15.00 Přestávka

15.00 – 15.45 Mozartův efekt 
15.45 – 16.15 Diskuse

16.15 – 16.30 Evaluace a ukončení semináře (prof. Luska)

Doplňující informace:

V praktické části se mohou účastníci přihlásit jako dobrovolníci pro ukázkové vyšetření mozku; vyšetření je neinvazivní, bezpečné, překážkou jsou kovy a medicínské přístroje (jako je kardiostimulátor) v těle, gravidita. Případným zájemcům se doporučuje vzít si s sebou na převlečení pohodlné oblečení bez kovových součástek (zipů, cvočků, háčků apod.).

Důležité termíny

31.10. 2011     Poslední termín odeslání přihlášky na adresu   lenka.hejlova@upol.cz
4.11. 2011     Uskutečnění  workshopu       

Jízdné a stravné

Jízdné (vlak 2. třídy s výjimkou EC Pendolino, autobus a MHD) v rámci ČR bude účastníkům plně hrazeno po předložení jízdenek. Podmínkou proplacení jízdného je trvalé bydliště a pracoviště (vysoká škola) účastníka semináře v České republice. Bezplatné celodenní stravování včetně občerstvení během semináře je kompletně zajištěno.                                                                                      

Kontaktní osoba        Lenka Hejlová                                                                                                                               

                                   e-mail: lenka.hejlova@upol.cz
                                   tel.: +420 58 563 5251

                                    mobil: 776596752

Poštovní adresa:
Katedra hudební výchovy 

Pedagogická fakulta UP

Žižkovo nám. 5

771 40 Olomouc

http://www.fnol.cz/kde-nas-najdete.asp
Budova označená na plánku špendlíkem A.

Viz též mapka 1, fialově vyznačená zastávka tramvaje č. 1 a 4 (jedou od nádraží), mapka 2
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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